Тестовое задание по теме « Экономическая сфера общественной деятельности».

1 вариант

1.Дивидент-это

А) доход владельца акций                           

Б) процент по вкладу в банке

В) доход от сдачи в аренду недвижимости

2. Дефицит государственного бюджета-это

А) недостаток денежных средств в обороте

Б) превышение расходов государства над доходами

В) внешний долг государства

3. Восприятие- это

А) форма рационального познания

Б) способ объяснения мира

В) форма чувственного познания

4. Какой из признаков характеризует индустриальное общество

А) преобладание натурального хозяйства

Б) слабый уровень разделения труда
В) превращение промышленности в ведущую отрасль экономики

5. Предоставление во временное пользование различных природных ресурсов и имущественных объектов – это

А) подряд              Б) аренда                        В) ссуда

6. Исчерпывающее раз и навсегда установленное знание- это

А) абсолютная истина

Б) народная мудрость

В) научное понятие

7. Экстенсивный рост экономики является увеличением производственных возможностей страны за счёт

А) более рационального использования того же объёма ресурсов

Б) роста производительности труда

В) расширения объёмов использования ресурсов

8. Верны ли следующие суждения о взаимосвязи природы и общества?
А) климатические особенности местности влияют на развитие общества, особенно в стадии его формирования

Б) Влияние общества на природу носит противоречивый характер

1) верно только А                             3) верны оба суждения

2) верно только Б                              4) оба суждения неверны

9. Биологическая природа проявляется

А) в речевом общении

Б) способности к рациональному мышлению

В) способности приспосабливаться к природным условиям

10. Какой из способов общественного развития характеризует признаки, быстрые радикальные изменения в обществе, сопровождающиеся сломом старых порядков

А) революция                                 В) реформа

Б) эволюция                                    Г) стагнация

                           Тестовое задание по теме « Человек и общество».

1 вариант

1. В отличие от природы, общество характеризуется:

А) постоянным и непрерывным развитием

Б) свойствами системы

В) закономерным развитием от простых форм к более сложным

Г) созданием культуры

2. Что из перечисленного характерно как для деятельности человека, так и для поведения животных?

А) использование звуков и знаков для передачи значимой информации

Б) стремление реализовать престижные потребности

В) способность к целеполаганию

Г) сознательный выбор средств и способов осуществления деятельности

3. Реформа, предполагающая изменение в налогообложении предпринимателей, специализирующихся на производстве товаров широкого потребления, представляет собой деятельность
А) ценностно-ориентировочную                       В) познавательную

Б) социально- преобразовательную                   Г) материально- производственную

4. Какой тип общества характеризует следующие признаки: быстрые темпы развития машиностроения, металлургии, сращивание промышленного капитала с банковским, образование монополий?

А) традиционное                                          В) информационное

Б) индустриальное                                        Г) постиндустриальное

5. К политическим глобальным проблемам современного мира относится

А) распространение оружия массового поражения

Б) отсутствие согласованности действий мировых политиков в решении глобальных

экологических проблем
В) разрыв в уровнях развития бедных и богатых стран

Г) кризис духовных ценностей современного человечества

6. Примером конструктивного взаимодействия между обществом и природой является

А) истощение природных ресурсов

Б) исчезновение ряда биологических видов в результате хозяйственной деятельности человека

В) создание природных заповедников, заказников

Г) загрязнение почв гербицидами и пестицидами

7. Способность личности осуществлять нравственный самоконтроль и самооценку своего поведения называется

А) страх                                                      В) ответственность

Б) самореализация                                      Г) совесть

8. Примером, иллюстрирующим воздействие общества на природу, является

А) свержение абсолютной монархии во Франции и установление республики
Б) открытие теории эволюции Ч. Дарвином

В) выращивание генно-модифицированных  сортов картофеля

Г) отмирание обычаев и традиций

9. Какая потребность человека  связана с его социальной сущностью?

А) приспособление к условиям окружающей среды

Б) обеспечение безопасных условий для жизни

В) забота о потомстве

Г) получение признания заслуг перед соотечественниками

10. К политической сфере жизни общества относится

А) победа оппозиционной партии на выборах в парламент

Б) повышение темпов промышленного роста 

В) демографический спад в отдельных регионах страны

Г) проведение благотворительных концертов звёздами эстрады

